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平成 26年 2月新発田市教育委員会定例会会議録

○ 議事日程

平成 26年 2月 5日（水曜日） 午前 9時 30分 開 会

豊浦庁舎 2階教育委員会会議室

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 会期について

日程第３ 前回定例会会議録の承認について

日程第４ 委員長の報告

日程第５ 教育長の報告

日程第６ 議 題

議第１号 平成 25年度一般会計 2月補正予算要求について

議第２号 新発田市立学校通学区域規則の一部を改正する規則について

議第３号 個人演説会等会場の指定施設の設備の程度及び公職の候補者等が納付すべき費用の

額の一部改正について

議第４号 新発田市学校給食共同調理場設置条例施行規則の一部を改正する規則について

議第５号 新発田市体育施設条例の一部を改正する条例制定について

議第６号 新発田市青少年健全育成センター運営審議会委員の委嘱について

日程第７ その他

○ 会議に付した事件

議事日程に同じ

○ 出席委員

関 川 直 委 員（委員長）

鈴 木 佳 秀 委 員（委員長職務代理者）
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外 山 陽 子 委 員

籠 島 由美子 委 員

大 山 康 一 委 員（教育長）

○ 欠席委員

なし

○ 説明のため出席した者

政策調整監 大 沼 信 勝

教育総務課長 宮 崎 光 夫

教育総務課主任参事 平 田 和 彦

学校教育課長 岡 田 正 栄

食育推進課長 高 橋 徳 直

生涯学習課長 船 山 隆

生涯学習課主任参事（兼文化行政室長）

田 中 耕 作

図書館長 鈴 木 秋 彦

中央公民館長（兼生涯学習センター所長）

湯 淺 康 夫

豊浦地区公民館長 伊 藤 毅

紫雲寺地区公民館長 芦 田 隆

加治川地区公民館長 中 野 広 衛

市民文化会館長 池 田 至

青少年健全育成センター所長（兼児童センター所長）

細 野 明 夫
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○ 書 記

教育総務課長補佐 松 田 和 幸

○ 資料確認

○ 関川委員長

それでは、ただ今から教育委員会平成２６年２月定例会を開会します。

日程第 1 会議録署名委員の指名について

○ 関川委員長

初めに、日程第 1 会議録署名委員の指名についてでありますが、鈴木委員、
外山委員を指名します。

日程第２ 会期について

○ 関川委員長

日程第２ 会期についてでありますが、１日とします。

日程第３ 前回定例会会議録の承認について

○ 関川委員長

日程第３ 前回定例会の会議録の承認についてお諮りします。

すでに送付してあります会議録について、御質問等ありますか。

○ 関川委員長

なければ、承認の方の挙手をお願いします。

○ 関川委員長

挙手全員でありますので、前回定例会会議録は承認されました。

日程第４ 委員長の報告

○ 関川委員長

日程第４ 委員長の１月の報告を行います。

○ 関川委員長

1月 7日（火）に新春を祝う会に参加いたしました。市長の年頭の御挨拶の中
で、今年は「育む」というキーワードから、３本柱に教育を入れ、重視していき

たいということで、そうした意味で教育委員会の役割は重要であり、改めて気を

引き締められた思いであります。よろしくお願いします。

18 日（土）に市民会議の講演会があり参加してきました。講師の小林富貴子
先生は元々歯科医だったそうですけど、カウセリング等々、コーチング等々の研
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鑚を深められ、心の問題について寄与しておられます。大変明るくて素晴らしい

講師でありました。新発田の両町の出身ということであります。賀詞交換会へも

参加してくださいました。先生は、親の子どもに対するものの考え方がしっかり

確立していかなければ、心の問題は解決できないという考えをお持ちの方であり

ます。以上であります。

日程第５ 教育長の報告

○ 関川委員長

日程第５ 教育長の１月の報告をお願いします。

○ 大山教育長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

教育長報告について、御質問等ありますか。

○ 関川委員長

学校の統廃合について、県教委は県単で学校運営の困難なところに教員をつけ

ていこうという意向はあるのですか。

○ 岡田学校教育課長

統合加配について、正規職員については、24 年度末をもって県は打ち切りま
した。

今年度、黒川で３小学校が１つになった例がありますが、そこには常勤の講師

が配当されました。川東小も同じになるかと思います。

○ 関川委員長

要望として、市教委から県教委にメッセージを送り続けることによって、苦し

い実情を知っていただいて人事の厚みを増していただきたい。何とかメッセージ

を届けていきたいと思いますが、ご配慮いただきたいと思います。

○ 関川委員長

そのほか、御質問ありますか。

○ 関川委員長

ほかになければ教育長の報告は以上で終わります。

日程第６ 議 題

○ 関川委員長

次に、日程第６ 議題に入ります。議第 1号 平成 25年度一般会計 2月補正
予算要求について、議題とします。宮崎教育総務課長より説明をお願いします。
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○ 宮崎教育総務課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 籠島委員

児童クラブ運営事業の補正について、夏休み冬休み障害児児童対応とあります

が、平日利用の分はだいじょうぶですか。

○ 細野児童センター所長

これまで人事課の予算で平日利用も含めて対応してきました。このたび補正予

算を計上して組み替えるものであります。

○ 関川委員長

ほかに御質問ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、議第 1号 平成 25年度一般会計 2月補正予算要求につい
て、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 1号 平成 25年度一般会計 2月補正予算要求
について、承認することとします。

○ 関川委員長

次に、議第 2号 新発田市立学校通学区域規則の一部を改正する規則について、
議題とします。宮崎教育総務課長より説明をお願いします。

○ 宮崎教育総務課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、議第 2号 新発田市立学校通学区域規則の一部を改正する
規則について、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 2号 新発田市立学校通学区域規則の一部を改
正する規則について、承認することとします。
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○ 関川委員長

次に、議第 3号 個人演説会等会場の指定施設の設備の程度及び公職の候補者
等が納付すべき費用の額の一部改正について、議題とします。宮崎教育総務課長

より説明をお願いします。

○ 宮崎教育総務課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、議第 3号 個人演説会等会場の指定施設の設備の程度及び
公職の候補者等が納付すべき費用の額の一部改正について、原案のとおり承認し

てよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 3号 個人演説会等会場の指定施設の設備の程
度及び公職の候補者等が納付すべき費用の額の一部改正について 、承認すること

とします。

○ 関川委員長

次に、議第 4号 新発田市学校給食共同調理場設置条例施行規則の一部を改正
する規則について、議題とします。高橋食育推進課長より説明をお願いします。

○ 高橋食育推進課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、議第 4号 新発田市学校給食共同調理場設置条例施行規則
の一部を改正する規則について、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 4号 新発田市学校給食共同調理場設置条例施
行規則の一部を改正する規則について、承認することとします。

○ 関川委員長

次に、議第 5 号 新発田市体育施設条例の一部を改正する条例制定について、
議題とします。船山生涯学習課長より説明をお願いします。
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○ 船山生涯学習課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 外山委員

他市の状況は把握していますか。

○ 船山生涯学習課長

県内の類似施設の使用料単価を参考にし、使用料を決定しました。

○ 関川委員長

「全面改修に伴い、利用者の利便性、安全性の向上が図られる。」とありますが、

もう少しくわしく教えてください。

○ 船山生涯学習課長

主な改修について、野球場について、スコアボードは現在手動ですが、遠隔操

作できるようにしました。もうひとつはラバーフェンス、選手の怪我の防止のた

めのものですが、劣化したため危険なので改修し、施設のグレードを上げたとい

うことで料金改定を行いました。付帯設備については、放送設備が半日単位の料

金設定でしたが、実態に合わせて 1時間単位に改定しました。
また、サン・スポーツランドテニスコートについては、人工芝に砂を充填し全

天候型に現在改修しております。

○ 外山委員

テニスコートの稼働率はどのくらいですか。

○ 船山生涯学習課長

後ほど、稼働率についてまとめた資料をお渡ししたいと思います。

○ 関川委員長

利便性やスポーツツーリズムのことを考えるともう少し周辺の整備をしても

良いと思います。

○ 外山委員

駐車場は、夜、テニスコートを使っていないと暗いですね。もう少し明るくて

も良いと思います。実態を見てください。

○ 船山生涯学習課長

市内体育施設が老朽化しており、改修計画があって平成 34 年までの計画を進
めております。それをするのが優先であろうと思いますが、今後、御指摘のもの
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については検討させていただきたいと思います。

○ 大山教育長

駐車場については、主管課の都市整備課に伝えておきます。

○ 関川委員長

利用者の利便性の向上ということから、日常気づいている点を聞いていただき

ました。よろしくお願いします。

○ 関川委員長

それでは、議第 5号 新発田市体育施設条例の一部を改正する条例制定につい
て、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 5号 新発田市体育施設条例の一部を改正する
条例制定について、承認することとします。

○ 関川委員長

次に、議第 6号 新発田市青少年健全育成センター運営審議会委員の委嘱につ
いて、議題とします。細野青少年健全育成センター所長より説明をお願いします。

○ 細野青少年健全育成センター所長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、議第 6号 新発田市青少年健全育成センター運営審議会委
員の委嘱について、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 6号 新発田市青少年健全育成センター運営審
議会委員の委嘱について、承認することとします。

○ 関川委員長

次に、日程第７ その他に入ります。

生涯学習課からお知らせがあるということですのでよろしくお願いします。

田中文化行政室長お願いします。

○ 田中文化行政室長

文化団体連合会との共催で「しばた俳句・俳画の世界展」（2月 18日（火）～
23日（日））が別紙チラシのとおり開催します。また、「平成 25年度新発田市遺
跡出土品展」（3月 1日（土）～9日（日）を別紙チラシにより開催します。是非、
御覧くださるようお願いします。
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○ 関川委員長

そのほか、ありますか。

○ 宮崎教育総務課長

インフルエンザによる小中学校の休業措置について報告します。

【資料に基づき説明】

○ 外山委員

臨時休業する場合の基準はあるのですか。

○ 宮崎教育総務課長

欠席率１０％、羅患率３０％を目安としています。

２０人以下の少人数の学級は３人を目処とするということであります。

○ 関川委員長

ほかに報告や連絡事項ありますか。

○ 関川委員長

なければ、今後の日程について事務局から説明をお願いします。

○ 宮崎教育総務課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

では、今後の日程について、よろしくお願いします。

ほかに何かありますか。

○ 関川委員長

なければ以上で、新発田市教育委員会平成２６年２月定例会を閉会いたします。

午前 10時 19分 閉会
平成 年 月 日

新発田市教育委員会委員長

委 員

委 員


